

сен те, (оногова сирѣчь) който беше нѣкога слѣпъ.

14 И беше събвѣта, когато направи Исусъ каль, и мѣ отвори очи те.

15 Но пакъ го пытаха и фарісеи те, каквъ прогледна: а той имъ рече: каль ми тѣри на очи те, и оумыхсе, и видимъ.

16 Я нѣкой отъ фарісее те дѣмаха: тоа человекъ не е отъ Бога, защото не вѣди събвѣта та, дрѣги говореха: каквъ може человекъ грѣшенъ да прави таквѣ чѣдеса; и беше препираніе междѣ нихъ.

17 Говореха паки на слѣпы-атъ: ты цю говоришъ за него, понеже ти отвори очи те; а той имъ рече: защо е пророкъ.

18 Не повѣроваха прочее Исдее те за него, зацо беше слѣпъ и прогледна, до гдѣ не повыкаха родители те на тогѣва който прогледна.

19 И попытаха ги, и рекоха: тоа ли е вашіо сынъ; за когото говорите че се е слѣпъ родилъ; каквъ прочее сега види.

20 Отговориха имъ родители те мѣ, и рекоха: знаеме зацо тоа е нашіо сынъ, и зацо се е слѣпъ родилъ.

21 Я каквъ сега види, не знаеме: или кой мѣ отвори очи те, ніе не знаеме: самси има возрастъ, самаго (него) попытайте, самъ за себе да говори.

22 Тогова рекоха родители те мѣ, зацо то се боеха отъ Исдее

те: зацо то бѣха сее говорили веке Исдее те, ако нѣкой го исповѣда зацо е Христосъ, да го отлачатъ отъ сонмице то.

23 Това рекоха родители те мѣ: че возрастъ има, самаго попытайте.

24 Повыкаха прочее втори пѣть человекатъ, който беше слѣпъ, и рекохамѣ: воздай слава на Бога: ніе знаеме зацо тоа человекъ е грѣшенъ.

25 Я той отговори, и рече: ако е грѣшенъ, не знамъ: едно токмѣ знамъ, зацо бѣхъ слѣпъ, а сега видимъ.

26 И пакъ мѣ рекоха: цю ти направи; каквъ ти отвори очи те.

27 Отговори имъ: казахъ ви вече, и не чѣхте: зацо пакъ искате да чѣете; на не искате и вые да вѣдете неговни оученицы.

28 А они го оукориха, и рекоха мѣ: ты си неговъ оученикъ: а ніе сме Мвусеовни оученицы.

29 Ніе знаеме, зацо на Мвусеа е говорила Богъ: а тогова не знаеме отъ гдѣ е.

30 Отговори человекъ, и рече имъ: та това е чѣдно, зацо то віе не знаете отъ гдѣ е и отвори ми очи те.

31 Я знамъ зацо грѣшны те Богъ не послѣшѣва: но ако е нѣкой богопочитателенъ, и твори негова та вола, него послѣшѣва.

32 Отъ какъ се е свѣтъ со-здааъ не се е чѣло, да е отво-